

Europees openbare aanbesteding 'bestek opnemen, leveren en plaatsen bebording wandelpuntennetwerk Drenthe - Recreatieschap Drenthe

Vraag	Vraag nvl 1	Pagina	Paragraaf/artikel	Vraag	Antwoord
1	Vragen 1 en 2	26 offerteaanvraag		U lijkt te suggereren dat enkel een SROI percentage aangeleverd hoeft te worden zonder een enkele onderbouwing. Na gunning moet het percentage onderbouwd worden in het PvA. Wat gaat u doen als na gunning het percentage in het PvA niet goed onderbouwd kan worden? Doet u dan de aanbesteding opnieuw? Graag zouden wij zien dat ieder nu in 1 A4-tje onderbouwt hoe hij aan het opgegeven SROI percentage komt, zodat u nu kunt beoordelen of het echt SROI is.	Uw voorstel is niet akkoord. Zoals aangegeven in het antwoord op vraag 1 van de eerste nota van inlichtingen - en ook zoals opgenomen in paragraaf 5.3 van de offerteaanvraag - dient inschrijver alleen een percentage op te geven bij inschrijving. Daarbij geldt dat de inzet van SROI conform de bouwblokken methode ingezet wordt. Deze methode wordt toegelicht in bijlage K. Het Recreatieschap is van mening dat deze methode voldoende mogelijkheden biedt om de SROI-verplichting uit te voeren. Gedurende de looptijd van de overeenkomst zal het Recreatieschap ook deze verplichting monitoren. Bij niet-nakoming geldt uiteindelijk een ingebrekestelling.
	Vraag 13	Bijlage I	10.2	Wij stellen voor dat: Bestekfase 66% vooraf factureren, 34% bij oplevering / dan wel goedkeuring Realisatiefase: 66% vooraf factureren per gemeente op basis van het bestek, 34% bij oplevering Gaat u hiermee akkoord?	Dank voor uw voorstel. Het Recreatieschap heeft besloten de facturatie als volgt vorm te geven: - 50% van de totale fictieve kosten na opdrachtverstrekking; - hierna per gemeente naar rato 50% van de daadwerkelijke kosten op basis van het opgenomen bestek na oplevering en akkoord RSD.
3	Vragen 13 en 60			Omdat dit nu niet mogelijk is doen wij middels dit bericht een voorstel zoals gevraagd in het antwoord van vraag 13 en vraag 60. Wij stellen voor om per gemeente het volgende facturatieschema aan te houden: 50% bij opdracht 30% na oplevering 50% 20% na oplevering 100%	Zie het antwoord op vraag 2.
	Vraag 14	Bijlage I	9.5	Wij interpreteren dit antwoord als volgt: zolang wij op 90 cm boven de grond plaatsen mogen wij ervan uitgaan dat bebording niet door wildgroei onzichtbaar wordt.	Dat is juist.
5	Vraag 17	Bijlage I	3.10	Als het bord qua stevigheid minstens gelijkwaardig is aan aluminium, is dat dan nog steeds niet toegestaan? Wij streven als bedrijf ernaar om in 2026 CO2 neutraal te zijn. Het leveren van aluminium is daar in strijd mee en maakt het halen van onze doelstellingen praktisch onhaalbaar, terwijl er zoveel goede alternatieven zijn.	Nee, dit is niet toegestaan. Het onderhoudsritme van het Recreatieschap is afgestemd op deze borden. Naar onze mening zijn deze borden ook duurzaam, omdat deze aluminium borden heel lang in het veld blijven hangen i.v.m. ons onderhoudsbeleid c.q. gebruik van stickers in de toekomst.
	Vraag 25 en 26	Bijlage L		Dient de berrpaal van kunststof (1.480 stuks) uitsparingen te hebben?	Nee, de berrpaal moet geen uitsparing hebben.
7	Vragen 36 en 37	18 offerteaanvraag	3.2.3.1	Kerncompetenties: Is het toegestaan om drie referenties inleveren die aan alle drie kerncompetenties voldoen? Zo ja, worden deze beoordeeld?	Inschrijver kan volstaan met één referentie per kerncompetentie. Indien u bijvoorbeeld met één referentie aan alle drie de kerncompetenties kunt voldoen mag dit ook. Meer referenties dan gevraagd hoeven niet aangeleverd te worden. Zoals ook aangegeven in paragraaf 3.2.3.1 van de offerteaanvraag mag een referentie ingediend worden voor meerdere kerncompetenties op voorwaarde dat duidelijk en ondubbelzinnig uit de referentie blijkt op welke kerncompetenties de referentie ziet. Indien inschrijver meer referenties indient dan is toegestaan, worden de extra referenties terzijde gelegd en worden alleen de referenties tot het gevraagde aantal in de beoordeling meegenomen.
	Vragen 36 en 37	18 OA	3.2.3.1	Kerncompetenties: Het valt ons op dat de referenties geen punten toegekend krijgen. Betreft dit een uitsluitingscriterium? Zou het niet beter zijn om de referenties met punten te beoordelen?	De referenties worden alleen beoordeeld zijnde akkoord of niet akkoord. Er worden geen punten aan de referentie toegekend. Een inschrijver moet in ieder geval met één of meerdere referenties aan kunnen tonen aan de gevraagde kerncompetenties te voldoen om voor gunning van de opdracht in aanmerking te komen. Daarmee wordt getoetst of een inschrijver geschikt is om de opdracht uit te voeren. Het Recreatieschap kent hieraan geen punten toe, omdat dit niet aantoonbaar is van de kwaliteit is van de uitvoering van onderhavige opdracht.
9	Vragen 36 en 37	Bijlage D		Dient dit formulier ondertekend te worden door de referent of opdrachtnemer?	Bijlage D dient door inschrijver ondertekend te worden.
	Vraag 19	3	pagina 3	Uw antwoord op vraag 19 geeft ruimte voor een alternatieve materialisatie voor de rechthoekige knooppuntborden. Kunt u de ruimte geven om alternatieve materialisatie toe te staan voor alle DOR-borden? "	Nee, zie het antwoord op vraag 5.

11		PVE	3.2, pagina 1	De vlakke borden dienen voldoende stijf en stevig te zijn om na bevestiging op vlakke ondergrond baldadigheid en vandalisme te weerstaan. Kunt u aangeven wat de concrete eisen voor 'stijf en stevig' zijn? Hoe wordt dit gemeten en/of bewezen?	Alternatieven moeten gelijkwaardig zijn aan de aluminium borden. De bewijslast hiervoor ligt bij opdrachtnemer. Op basis hiervan moet het Recreatieschap kunnen beoordelen of er sprake is van een gelijkwaardig alternatief.
12		PVE	4.2, pagina 2	Vanuit het perspectief van duurzaamheid: bent u bereid om ruimte te geven voor alternatieve materialisatie voor het frame?	Nee, dit is niet akkoord. De door opdrachtnemer te leveren frames dienen gelijk te zijn aan de frames die het Recreatieschap nog op voorraad heeft staan. Dit in verband met een uniforme uitstraling en herkenbaarheid.
13		PVE	5.2, pagina 2	U biedt ruimte voor het gebruik van een alternatief, goedkoper materiaal. Hoe bewaakt u de kwaliteit bij een eventueel aangeboden alternatief?	De bewijslast hiervoor ligt bij opdrachtnemer. Op basis hiervan moet het Recreatieschap kunnen beoordelen of er sprake is van een gelijkwaardig alternatief.
14		PVE	5.2, pagina 2	Geldt bij het aanbieden van een alternatief materiaal nog steeds de gevraagde dikte van 15 mm?	Nee, deze moet gelijk blijven in verband met de uitsparingen in het frame dat gebruikt wordt om de panelen te plaatsen.
15		PVE	5.7, pagina 3	Kunt u deze eis duidelijker omschrijven? Aan welk ontwerp wordt gerefereerd? Door wie worden de bestanden aangeleverd?	Het gaat hierbij om het ontwerp van het paneel. Deze bestanden worden door het Recreatieschap bij opdrachtnemer aangeleverd.
16		PVE	7.2/7.4, pagina 3	Mogelijk heb ik ergens overheen gekeken, maar wij hebben in bijlage L niet kunnen vinden wat het verschil is tussen een bermplank en een tracépaal. Kunt u dit toelichten en/of hebt u een foto van een tracépaal?	Zie het antwoord op vraag 25 van de eerste nota van inlichtingen. Daarnaast verwijzen we naar het prijsinvulformulier, hierin staan ook de benamingen en formaten benoemd.
17		PVE	9.5, pagina 4	De waarneembaarheid van verkeersborden en frames met panelen moet verzekerd zijn. Geldt dit enkel op het moment van oplevering / overdracht of wilt u deze waarneembaarheid voor langere periode borgen?	Dit geldt op het moment van oplevering. Zie ook het antwoord op vraag 14 van de eerste nota van inlichtingen en het antwoord op vraag 4 in deze nota van inlichtingen. Daarnaast dient bij plaatsen de montagehandleiding (bijlage G) gevolgd te worden.
18		PVE	9.5, pagina 4	De waarneembaarheid van verkeersborden en frames met panelen moet verzekerd zijn. Hoe kijkt u in dit kader aan tegen het uitbreiden van de scope met het uitvoeren van onderhoud gedurende een bepaalde periode?	Het Recreatieschap wijzigt de scope van onderhavige opdracht niet. Het Recreatieschap zal na afronding en akkoordbevinding van de opdracht door opdrachtnemer het onderhoud uitvoeren. Zie ook het antwoord op vraag 17.